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Az irányítás módszere betű  
és szó segítségével 

Az irányítás adott módszere abban áll, hogy ön betűket 
és szavakat használ az irányításra. Tehát, az irányítás elve igen 
egyszerű – abban áll, hogy ön leírja maga előtt az irányítás 
célját egy frázis formájában, majd a körül-belül ötven 
centiméterre ön előtt található függőleges felületen található 
szinuszgörbe mentén ténylegesen elhelyezi a betűket. Azaz a 
szinuszgörbét olyan módon építi fel, hogy az első betű a 
tengelyen helyezkedik el, a második felette, a harmadik ismét 
a tengelyen, a negyedik alatta és így tovább. Azaz mintha ön 
átalakítaná a vízszintes síkon egyenesen leírt szót egy 
szinuszgörbévé.  

Az irányítás abból áll, hogy a frázis első és utolsó betűje – 
ezek a betűk, – amelyek megfelelnek a Tanításom azon 
területének, amely megelőzi a lehetséges globális 
katasztrófákat és biztosítja a harmonikus fejlődést –, ezüstös-
fehér színűek, ott kell legyenek az ön érzékelésében, azokon a 
betűkön pedig, amelyek a frázis belsejében találhatóak, 
egyszerűen gondolatban gyorsan végig kell szaladni, a lehető 
legjobban kivilágítva azokat. Ilyen módon, amikor az 
érzékelésében ön eléri az adott frázis maximális fényét, akkor 
ön eléri az irányítása célját. Az irányítás adott módszerében 
maximálisan megnyilvánul az, hogy az ön Tudatának 
Világossága pontosan azt a világosságot éri el, amelyet más 
objektumok jelenítenek meg, azaz ha az irányítás célja, 
például, egy szerv helyreállítása, akkor ebben az esetben elég 
leírni, mit szükséges helyreállítani, – és már pontosan ezzel át 
is adódik közvetlenül az adott szervre a helyreállító hatás, 
mivel ön ott szintén leírta a helyreállítási célt, aminek 
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eredményeként az irányítás hatására az információ sűrűség 
megduplázódása alakul ki. Ezért az adott szint, amely tények 
szerint a legközelebbi a Világ harmonikus fejlődése 
szintjéhez, és pontosan egy formális harmonikus 
szinuszgörbe szervezetben helyezkedik el az érzékelés 
függőleges szintjén, beszél arról, hogy ha például meg akarjuk 
vizsgálni a mikro szintet, akkor gondolatban sokszor 
végighaladva tekintetünkkel a szinuszgörbén beléphetünk a 
mikro szintre. Ilyen módon a megmentés elve itt abban áll, 
hogy az adott módszer alkalmazásával képesek vagyunk a 
mikro folyamatok segítségével a makro szintű megmentés 
megvalósítására.  

 
Az irányítás módszere szavak  

és betűk segítségével 
Az adott módszer lényege, hogy az irányítás szavak és 

betűk útján valósul meg, és a módszer alapja, hogy az ön előtt 
elhelyezkedő irányító térben ön mintegy leírja az irányító 
frázist, és ilyen módon megvalósul az irányítás. Valójában ön 
egy szinuszgörbét hoz létre, de a vízszintes síkon, azaz az első 
betű balról az OX tengelyen helyezkedik el, a második betű 
öntől távolabb lesz, a harmadik ismét a tengelyen, míg a 
negyedik már önhöz közel található. És így jön létre egy 
függőleges síkon elhelyezett szinuszgörbe. Ennek az irányítási 
módszernek az esetében a frázis első és utolsó betűje 
megfelel a Tanításom azon területének, amely megelőzi a 
lehetséges globális katasztrófákat és biztosítja a harmonikus 
örök fejlődést, az irányítás célja pedig azzal valósítható meg, 
hogy ön gondolatban sokszor végigtekinti az ön által leírt 
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frázist, ezért célszerű ebben az esetben a lehető legrövidebb 
frázist leírni, akár csak egy mondatot... 

Ön azzal valósítja meg az irányító célt, hogy összeveti a 
Tanításom azon területét, ahol megtalálható a makro szintű 
hozzáférés és makro szintű megmentés, a saját céljához 
szükséges irányítás struktúrájával, és eléri a célját annak révén, 
hogy megoldja az irányítás kérdését mindenki számára: azaz 
először megvalósítja a makro szintű megmentést, azaz a saját 
érzékelésében átmegy az irányítás ezen optikai zónáján, majd 
ezt követően ereszkedik le a saját egyéni feladatához. Ennek 
következtében ön az adott módszer szerint pontosan mintegy 
meghosszabbított irányítást hajt végre, azaz irányítást 
legfőbbképpen a jövőben, vagy amikor az irányítást öntől 
távol kell megvalósítani. Azaz ezzel a módszerrel 
legfőbbképpen – amint azt magyaráztam – a jövő folyamatai 
vagy távoli folyamatok irányíthatóak, de ebben az esetben a 
távoli, például, lehetséges, hogy a múltra vonatkozik, és nem 
feltétlenül a térben távolira. Ezért az adott módszer pontosan 
a makro szintű biztonság feladatai szempontjából teszi 
lehetővé egyes jövőhöz, azaz az előrejelző fázishoz tartozó 
folyamatok szintézisét, ahol a jövő pozitív módon kellően 
fejlett, és annak a figyelembevételét, hogy ezeket a pozíciókat 
kellőképpen szélesen és messze kell terjeszteni a térben. 

 
Az irányítás módszere szavak, mondatok és formák 

segítségével 
Az irányítás adott módszere abban áll, hogy ön az 

irányításra szavakat és frázisokat, valamint formákat is 
használ. Tehát az elv lényege abban áll, hogy a szavak az 
irányítás területének maximális kivilágításának eredményeként 
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átváltoznak formákká és a továbbiakban már formaként 
irányítanak. Tulajdonképpen nagy mértékben az információ 
absztrakt szervezése. Ezért az elgondolás az, hogy ön 
mintegy felépíti az irányítás célját maga előtt, és ezt olyan 
módon teszi, hogy a felépített frázist, lehet, hogy mondatok 
sorát, egyszerűen összezárja egy körré. Eközben a Tanításom 
területe, amely megfelel a lehetséges globális katasztrófák 
megelőzésének, és ezért nagy mértékben az örök harmonikus 
fejlődés biztosításának, ez a terület ismét az irat szimbolikus 
rendszerének elején és végén található, azaz ha az elején betű 
van – akkor éppen a kezdőbetű, ha a végén pont van – akkor 
a pont, ha nincs pont – akkor az utolsó betűje például a 
mondatnak.  

Ilyen módon a zárt rendszer elkezd világosodni és 
egyfajta abroncsra hasonlító rendszerbe szerveződik - tórusz 
jön létre. A továbbiakban akarati erőkifejtés útján növeli a 
fényt és gömböt hoz létre, és ez a fénylő gömb – ön 
egyszerűen elhelyezi a feje felett – elkezdi önt először is 
regenerálni, azaz helyreállítani a szervezetét, és többek között 
megvalósul az irányítás olyan módon, hogy ön, áthelyezve, 
például, az irányítást a saját formájával – az ember formájával, 
ami egyben szintén irányító forma – történő 
összehasonlításra, ön elhelyezi a saját események normájának 
szintjét jövő eseményeinek irányító kontextusába. Ezért 
amikor ön ilyen irányítást végez, akkor például, a makro 
szintű megmentés elve alapján, annak érdekében, hogy ne 
történjék ott makro szintű katasztrófa, elég gyakran 
emlékezni, kiindulva ebből, a saját testének teljesen egyszerű 
alakjára, azaz az emberi test formájára, és kiterjeszteni ennek 
a formának a fényességét a végtelenbe. Akkor ön képes lesz, 
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például, úgy tenni, hogy a makro szintű katasztrófák ne 
játszódjanak le, mivel ön egy pillanat alatt képes felidézni 
pontosan ezt az alakot. Ilyen módon az alak irányítása 
összességében nagyon rövid idő alatt megvalósuló 
hozzáférést biztosít a makro szintű katasztrófák 
megelőzéséhez és az örök harmonikus fejlődés 
biztosításához. 

 
Az irányítás módszere formák segítségével 

Az adott irányítási módszert az alak által irányításnak 
nevezik, azaz ön a saját tudatában létrehozza az irányító 
formát, és az adott forma, együttműködve a külső 
objektummal, irányítja az adott objektumot. Azaz itt arról van 
szó, hogy ki kell választani az irányítás formáját, még pedig 
olyan formát, amely reagensként viselkedik. Tehát, a forma 
minőségében, amely megfelel a Tanításom területének a 
lehetséges globális katasztrófák megelőzése és a harmonikus 
fejlődés biztosítása irányába, a kör vagy a gömb formát kell 
kiválasztani, és az érzékelésünkben ezüst vagy ezüstös-fehér 
színben kívánatos megjeleníteni. Ezt követően kiválasztjuk a 
külső formát is, például gömb formájában – kiválaszthatjuk 
kúp formában is – ez lehet az irányítás célja: a feladat, amit 
ön éppen az irányítással akar megvalósítani, majd meg kell 
találni az átfedési pontot, például a gömbét a külső gömbbel, 
azaz az irányítás szférájával. Közben, amint ön gondolatban 
az irányítási szinten beilleszt egyet az irányítási pontok közül, 
amelyet az érzékelés legközelebbi hozzáférése útján kell 
megkeresni, azaz ha ön az érzékelésében befogadja például a 
gömb egy részét, akkor az a gömb, amely az irányítás célja, 
sokszor át kell át kell szelje azt, amíg nem találja meg 
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pontosan azt a pontot, ahol az iráényítás megvalósul. Amikor 
ön az adott irányítást végzi, akkor elvben az a diagnosztikája 
annak, hogy az irányítás az információs szinten valósult meg, 
hogy a két gömb például ezüstös-fehér színben kivilágosodik. 

Amint kivilágosodtak, elengedhetetlen, hogy 
összehasonlítsuk a kivilágosodást azzal, milyen módon terjed 
az információs szinten az irányítás megvalósítása, azzal, ami 
például az irányítás céljából történik, mivel az irányítás célja 
lehet ez is a fizikai valóságban elhelyezve, vagy az 
információs szinten is, és végigkövetni, hogy megy át ez a 
fénysugár ezektől a kivilágosodott gömböktől a megvalósulás 
szintjére. Azaz, ha ez a változat, például, a szervezet 
helyreállítása, akkor ennek megfelelően, vajon melyik része a 
szervezetnek? az adott sugár mintha a külső térből világítaná 
meg; ha ez esemény irányítása, akkor az esemény 
szerkezetben – melyik esemény rész világosodik ki a 
legjobban. Ilyen módon ön irányíthatja a lehetséges globális 
katasztrófák megelőzését az irányítás feladata két gömb általi 
megvilágításának egyszerű szintjével.  

 
Az irányítás módszere színek segítségével 

A következő irányítási módszer alapja a színek útján 
irányítás. Azaz a szín, amelyet ön a saját Tudatának 
struktúrájában befogad, irányító érték, és a módszer lényege 
abban áll, hogy bármilyen, az adott pillanatban önnek 
legjobban színt – lehetőleg világos árnyalatot – ön kiválaszt, 
tehát pontosan azt a színt, amely jellemzi a „Megmentés és 
harmonikus fejlődés” Tanításomat, és bármely más szín 
működtetésével ezen szín körül ön megvalósítja az irányítást. 
Azaz az irányítás alapgondolata igen egyszerű, és mindössze 
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az irányító területet lefedő színek kiválasztásából áll. Azaz ha 
ön ott az eseményeket kívánja irányítani, akkor a külső 
színnek mintegy be kell terítenie tehát az esemény területét, 
mint egy fajta külső világítás és mindig egybevág azzal a 
színnel, amely pontosan megfelel a „Megmentés és a 
harmonikus fejlődés” Tanításom szintjének, és elsősorban 
éppen a lehetséges globális katasztrófák megakadályozása és a 
harmonikus fejlődés biztosítása szintjének. 

Amikor a harmonikus fejlődés biztosításáról van szó, 
akkor természetesen az örökös biztosítást értjük alatta, azaz 
az örök fejlődést, következésképpen a szín fogalma pontosan 
a Tudat struktúráját jellemzi a legharmonikusabban az örök 
fejlődés értelmében. Ezért a Tudat Fénye, amely a színek 
útján történő irányításban együttműködik a külső valóság 
fényével, rögtön nagyobb mértékben rendelkezik a szellemi 
irányítás jellegével, azaz ön inkább saját Szelleme útján 
valósítja meg az irányítást, mivel éppen a Szellem jellemzi az 
irányítás során a végtelen érték helyzetét, azaz az azonnali 
teljes hozzáférést.  

És amikor ön a szín útján irányít, akkor ez a helyzet 
jelenik meg a legvilágosabban a Tudatában lévő színnek 
magának a jellemzőiben, hiszen a Tudatban éppen a szín az, 
ami végtelen értéként jellemezhető. Amikor ön a színről 
beszél, ön pontosan ezt a jellemzőt képzeli el, azaz a végtelen 
értéket, éppen ezért a szín útján történő irányítás egyidejűleg 
az irányítás rendkívül gyors szintje, és következésképpen a 
színnel történő irányítás segítségével gyakorlatilag ön egy 
pillanat alatt képes megelőzni a lehetséges globális 
katasztrófát. 
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Az irányítás módszere számok segítségével 
Az irányítás adott módszere abban áll, hogy az irányításra 

számot használunk, amelyet az saját érzékelésünkben 
hozzunk létre. A módszer elég egyszerű azon a téren, hogy 
valami olyan elég egyszerű számot használunk, amely egy 
konkrét eseményre jellemző, azaz ha az esemény egy, akkor 
például az 1 számot használjuk, ha kettő, akkor a 2-t és így 
tovább. Következésképpen először ki kell választanunk az 
eseményt, lehetőség szerint minimalizáljuk a tevékenység 
mennyiségét, például egyre, kettőre vagy maximum kilencre, 
hogy ne legyen többjegyű szám.  

Majd ezt követően elképzeljük ezt az eseményt 
egyszerűen a szám belsejében, azaz mintegy azt képzeljük, 
hogy a szám valamiféle csövekből áll, például egy szám két 
csőből, majd tételezzük fel, hogy az egyik – ez a cső a szám 
vége, mintha az orra lenne, és a lefelé irányuló összetevője az 
alátámasztó része. Az esemény ennek a számnak belsejében 
jelenik meg, és az esemény végtelen státust kap, azaz az 
átmenetet az irányítás szellemi fázisába. Az alapgondolat az, 
hogy a henger belsejében történő nagyszámú tükröződések 
eredményeként a fénysugarak optikailag elég erősen és elég 
sokká terjednek szét, és ezért mintha a fény végtelen státusát 
érnénk el az átfedések állandó szintjén.  

Ilyen módon, mondjuk a szám belsejében található 
eseményhez telített fényoptikai jellemzőt hozzárendelve, 
megkapjuk az adott esemény végtelen státusát – ami ismét 
csak megegyezik a szellemi, elvileg az azonnali irányítás 
szintjének, ahol a Szellem szintje keresztezi a Lélek szintjét, 
azaz ez a Szellemet szervező Lélek. Amikor ön ilyen irányítást 
hajt végre, akkor ez a logika szintjén az összetömörítés 
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elvének felel meg, azaz amikor ön elhelyezi az irányító 
eseményt a szám belsejében, akkor ahhoz, hogy feltárjuk az 
irányítást, elengedhetetlen, hogy az akaratunkkal a lehető 
legerősebben tömörítsük össze az irányítás célját. Ilyen 
módon mint az irányítás struktúrája jelenik meg, amely ismét 
összetömörül, és arra törekszik, hogy a kezdetben nagy 
irányítási terület végtelen kicsi, de összességében még 
elégséges ponttá váljon.  

És az összetömörítés elve a logika szintjén pontosan a 
végtelen kitágulás elvének felel meg a Szellem szintjén. Ilyen 
módon az irányítás legszervesebb rendszerét valósítjuk meg, 
és mindenki megmentésének nagyméretű információját a 
szám belsejébe a makro szintű megmentés akár csak egyetlen 
tevékenységét olyan módon beletömöríteni, hogy valóban 
egyszerűen elérjük mindenki valós megmentését. 

 
Az irányítás módszere az irányítás céljának 

betű szerinti leírása segítségével 
Az adott módszer abban áll, hogy ön a saját Tudata útján 

valósítja meg az irányítást, felhasználva az irányítás céljának 
betűkkel történő leírását, azaz ez valójában irányítás frázisok, 
betűk és szavak útján. A módszer lényeg, hogy ön egész 
egyszerűen elképzelve maga előtt, mint egy papírlapon, leírja 
először a frázist – Grigorij Grabovoj Tanítása a 
„Megmentésről és harmonikus fejlődésről”; második része, 
mint egy alfrázis, – ez tehát az ön születésének hónapja; és 
legalul írja az irányítás célját.  

Amikor ön maximálisan kivilágítja a Tudatban ezt a 
három frázist, akkor megvalósul az irányítás célja, amikor 
pedig ön az alábbi frázist vizsgálja – Tanítás a „Megmentésről 
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és harmonikus fejlődésről”, akkor mindenek előtt azt érti, 
hogy a Tanítás a „Megmentésről és harmonikus 
fejlődésről”területét vizsgálja, ahol a legnagyobb mértékben 
jelenik meg a lehetséges globális katasztrófától való 
megmenekülés, valamint a harmonikus fejlődés biztosítása, 
így ezért amikor ön az adott kontextusban vizsgálja az 
irányítást, akkor egy kicsikét távolabb, mint a szint, ahol a 
frázist leírta, kell elhelyezkednie a Tanítás területe 
alstruktúrájának, pontosan a lehetséges globális katasztrófától 
való megmenekülés és a harmonikus fejlődés területeinek. 
Amikor ilyen módon végrehajtja az irányítást, gondolatban 
egyszerűen kilépve a gondolkodás útján irányítás szintjére, ön 
hozzákapcsolódik a Tanításom technológiai szintjéhez, amely 
olyan módon oszlik meg, hogy sok tanítványom gyakorolja 
most az irányítás technológiájának alkalmazását, és így 
létrejön a kollektív irányító impulzus. Abban az időben 
kívánatos irányítani, amikor erre szükség van, azaz amikor az 
irányítás célját szükséges megvalósítani, valamint 
rendszeresen 22 és 23 óra között, például a folyó időben, 
amikor 22.00-től 22.05-ig elsősorban a lehetséges globális 
katasztrófáktól megmentés feladatát tűzzük ki és ezt az 
irányítást a legnagyobb mértékben éppen az általános makro 
szintű megmentés rendszerén keresztül alkalmazzuk. 

 
Az események irányításának módszere a számok 

segítségével 
Az adott módszerben, amelyet a Tudatom útján történő 

irányításra bemutatok, a számok segítségével kerül 
megvalósításra az irányítás. A módszer arra alapul, hogy a 
külső információ, amely mint a külső objektum információja 
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létezik, a közös Tudatban, mint a szám információja jelenik 
meg, ezért ez a módszer pontosan abban nyilvánul meg, hogy 
ön leírja az adott dátum információját, ha például az a dátum 
29-e, akkor ez lesz a központi szám, balról lesz a korábbi 
dátum, azaz 28., jobbra pedig 30, azaz a jövő száma. 
Előfordul, hogy ez a sor kiegészül a folyó idővel, ha például 0 
óra 25 perc, akkor a sor a következő lesz – 28, 29, 30 és még 
a 0, azaz egy hétjegyű számsort kapunk. 

 Ez a terület megegyezik a „Megmentés és a harmonikus 
fejlődés” Tanításom területével, és az irányítás abban áll, 
hogy az adott nap, például 29-e, akkor ennek a 29-es számnak 
a belsejében ön megvilágítja az irányító területet a konkrét 
idővel, azaz a percekkel. Azaz, miután egyszerűen nagyban 
elképzelve a 29-es dátumot, ön, ha ez a 25. perc, akkor 
belülre bevezeti a 25-ös számot egészen addig, amíg az a 
szakasz, ahol a pontosan a 25-ös számot bevezette ki nem 
világosodik. Lehetőség szerint ezt ön maga mellett hajtsa 
végre, azaz elképzelve az irányítást maga előtt. Az a fontos, 
hogy egész idő alatt emlékezzen az irányítás céljára, hogy 
ezen tevékenységek annak érdekében kerülnek végrehajtásra, 
hogy megvalósuljon az irányítás célja: ez például lehet akár 
gyógyítás, akár valamilyen esemény irányítása. 

Általában szólva a Tudat útján történő irányítás 
fogalmába elsősorban a lehetséges globális katasztrófák 
megelőzése érdekében végzett irányítás tartozik, míg a 
második szint – valódi harmonikus fejlődés biztosítása. 
Amikor ön feldolgozza ezt a két szintet, akkor a Kollektív 
Tudat szintjén a Tudat Fénye az, ami optimálisabb fázisba 
megy át, és ön gyorsan eléri az irányítást. 
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Az ember helyreállításának módszerei különböző 
betegségek és kritikus helyzetek esetén 

 

A figyelem koncentrációjára  
alapuló helyreállítási módszerek 

A koncentráció módszerei az anyag és a tudat egységének 
elvén alapszanak: 

 az információ általános nagysága az anyag, a tudat és a 
külső közeg információjából tevődik össze; 

 a tudat információjának változása esetén, a keletkező 
kiegészítő információ mennyiségével arányosan változik az 
anyag és a külső közeg információja;  

 a figyelem koncentrációja az anyagra, a tudatra vagy a 
külső közegre lehetővé teszi az információ teljes 
terjedelmének irányítását. (Ennek következményként a 
koncentráció segítségével helyreállíthatóak az ember sejtjei, 
szervei, rendszerei és a külső információ.) 

Jelmagyarázat:  
T – a rejtett kapcsolatok törvénye.  
H – a figyelem összpontosítás helye.  
A törvény ismerete teszi lehetővé az információ külső 

területeinek irányítását, ezért a törvényt meg kell jegyezni. A 
figyelem valamely területre történő koncentrálása lehetővé 
teszi a szövet megváltoztatását, azaz az emberi szövet 
helyreállítását. 

Az O betű után jelzett területre kell folyamatosan 
koncentrálni a figyelmet a meghatározott időtartam alatt, 
amelynek hossza néhány másodperctől egy óráig terjedhet a 
koncentrálás eredményétől függően. A koncentrálási időszak 
leteltével a figyelmet el kell fordítani a koncentrálás 
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területéről, majd szükség esetén a koncentrálás 
megismételhető. 

Amennyiben nincs speciális utalás, akkor a koncentrálás 
anatómiai területére hivatkozáskor az érintett (szenvedő) 
ember testrészére vagy annak gondolatbeli képére kell 
összpontosítani. 

Az adott módszerek korlátozás nélkül alkalmazhatóak és 
terjeszthetőek, mivel a pusztítás nélküli alkotás törvényein 
alapszanak. 

 
1. fejezet Helyreállítás kritikus állapot esetén  
T – a krízis legyőzhető a keletkezése okai összességének 

és a külső közeg jövőben várható reakciójának megértésével. 
H – fej, láb. 

Heveny légzéselégtelenség:  
T – az érzékelés térségében lévő levegő meghatározza a 

külső közeg távoli tárgyainak szektorát.  
H – szem, a külső közeg legtávolabbi tárgya. 
Heveny szív és érrendszeri elégtelenség, szívleállás:  
T – az élet paramétereinek mozgását az élet kritériumai 

összehasonlíthatóságának lehetősége határozza meg.  
H – jobb láb, a bal láb hüvelykujja, jobb fül. 
Traumatikus sokk, sokkos és sokkhoz hasonló állapotok:  
T – Az élet értelme az értelem felfogásától függ.  
H – jobb szem, bal fül, jobb láb kisujja. 
Mérgezés és toxikáció:  
T – Az információ külső részét a múlt emléke határozza 

meg.  
H – lábak. 
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2. fejezet Helyreállítás daganatos betegségek esetén  
T – A szövet koncentrációja az átalakulásának forrása.  
H – a testfelület szövetei. 
Jóindulatú folyamatok: T – a nagyméretű képződmények 

természete fekszik a struktúra alapjában, és átalakítható az 
idővel.  

H – a kéz és a láb bőrfelülete. 
Rosszindulatú folyamatok:  
T – folyadék mozgása a szervezetben feltételezi a 

folyadék minden egyes részletének azonosíthatóságát úgy 
önmagához, mint a külső összetevőkhöz képest.  

H – talp felülete és a bal kézfej. 
 

3. fejezet Szepszis (vérmérgezés)  
T – vér mozgásával együtt jár a külső közeg 

megváltozása, amely az agyi reflex tükröződés területén 
található.  

H – távoli objektumok, jobb kézfej. 
 
4. fejezet Disszeminált intravaszkuláris koaguláció 

szindróma  
T – a külső objektumok visszatükrözhetők a tudatban az 

önismeret látható képein keresztül, és ezzel együtt 
irányíthatóak a külső objektumok az Igazság 
gondolatformáira koncentrálás útján.  

H – a saját érzékelés, az összes külső objektum. 
 
5. fejezet A vérkeringési szervek betegségei  
T – az Igazság az önismeret kritériuma az igazságban.  
H – a szem egyidejűleg a saját érzékelés területével. 
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6. fejezet Reumás betegségek  
T – a megismerés igazság különbözik a tudás igazságától 

az összehasonlítás igazságában. 
H – emberek, állatok. 
 
7. fejezet Légzésszervi betegségek  
T – a külső közeg megváltoztatható a tudat azon 

képeinek befogadásával, amelyek a tudat és a külső közeg 
átfedésének területén találhatóak.  

H – jobb láb, a bal kéz kisujja. 
8. fejezet Emésztőszervi betegségek  
T - a látható kép átalakítja a kívánságot az irányítás 

területén.  
H – szájüreg, jobb fül. 
 
9. fejezet Vese és húgyúti betegségek  
T – a folyadékot az érzékelés formájának összetétele 

határozza meg.  
H – jobb térdízület. 
 
10. fejezet Vér és vérképző rendszer betegségei  
T - a rendszer tömörítése jelenti az alrendszerek 

valódiságát.  
H – az egész test, a külső közeg távoli és közeli 

objektumai. 
 
11. fejezet Endokrin és anyagcsere betegségek  
T - az önfejlesztés területén a belső tér megegyezik a 

külső világgal.  
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H – a fizikai test és a külső közeg határa. 
 
12. fejezet Foglalkozás egészségügyi betegségek  
T – az önismeret valósága kritériumai információjának 

külső területe az önkontroll kritériumán keresztül.  
H – az irányítási módszert alkalmazó nyála. 
 
13. fejezet Heveny mérgezések  
T – a külső befogadó valódisága kritériumai igazságának 

követelménye.  
H – jobb fül és a bal láb térdízülete. 
 
14. fejezet Fertőző betegségek  
T – az érzékelés mértéke a távolság felismerése.  
H – jobb fül, jobb szempillák. 
 
15. fejezet Alkoholizmus  
T – a világ kritériumai megismerhetőek a megismerés 

objektumának vizualizációjáig. 
H – hát. 
 
16. fejezet Kábítószerfüggés  
T – mozgás a szó után az a mozgás kiemelésének 

utóhangja.  
H – a távoli jövő képe. 
 
17. fejezet Szülészeti és nőgyógyászati betegségek  
T – a Világ az első impulzus két területéből tevődik 

össze: a kezdet impulzusa és a teremtés impulzusa.  
H – Jobb kéz. 
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18. fejezet Idegrendszeri betegségek  
T – az időimpulzus a képzelet térsége állandóságának 

kritériuma.  
H – a jobb kéz mutatóujja. 
 
19. fejezet Pszichiátria betegségek  
T – az egyesülésre törekvés a megkülönböztetés 

objektumaival kell lejátszódjon.  
H – a megismerés területe. 
 
20. fejezet Szexuális rendellenességek  
T – az egyénítés rejti az általánosítás titkát.  
H – a medence területe. 
 
21. fejezet Bőr és nemi betegségek  
T – az idő dinamikája a lét stabilitását tükrözi.  
H – kezek, lábak, jobb szem. 
 
22. fejezet Tuberkulózis  
T – a spekulatív érzékelés síkja keresztezi a sík terének 

szféráját.  
H – láb- és kézfejek, a külső közeg mozgó objektumai. 
 
23. fejezet Sebészeti betegségek  
T – végtelenül távoli és végtelenül közeli területek 

elválasztása az eseményeknek a síkra történő vetítésével 
valósítható meg.  

H – hátgerinc, jobb láb, bal talp. 
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24. fejezet Fül–orr–gégészeti betegségek  
T – Az irányítás teréhez hozzáférés spektruma a 

spektrum összetevőinek felismerésében rejlik.  
H – fülek, torok, orr. 
 
25. fejezet Szemészeti betegségek  
T – Az érzékelés átfedi az idő távoli szakaszán található 

ismeretet.  
H – szem, farokcsont. 
 
26. fejezet Fogászati és szájüregi betegségek  
T – Az összpontosítás figyelmet jelent, beleértve a külső 

közegre fordítottat is.  
H – fogak, a bal kéz kisujja. 
 
27. fejezet Ismeretlen betegségek  
T – a törekvés a megértés szintjére emeli a tudatot.  
H – fizikai test, gondolatok, külső közeg.



 

© Грабовой Г.П., 2002              21 

 

 
 

Tartalomjegyzék 

Az irányítás módszere betű és szó segítségével .......................... 3 

Az irányítás módszere szavak és betűk segítségével ................ 4 

Az irányítás módszere szavak, mondatok és formák 

segítségével ....................................................................................................... 5 

Az irányítás módszere formák segítségével .................................. 7 

Az irányítás módszere színek segítségével ..................................... 8 

Az irányítás módszere számok segítségével ................................ 10 

Az irányítás módszere az irányítás céljának betű szerinti 

leírása segítségével ...................................................................................... 11 

Az események irányításának módszere a számok 

segítségével ..................................................................................................... 12 

Az ember helyreállításának módszerei különböző 

betegségek és kritikus helyzetek esetén. A figyelem 

koncentrációjára alapuló helyreállítási módszerek ............ 14 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Hungary 
EHL Development Kft. 
www.ggrig.com 

http://www.ggrig.com/

